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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
 

 
ACTA Nº 05/2012  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota a 06 de Febrero de 2012 en el  “Salón de 
Alcaldía”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  (S) Sr.  Patr ic io Encalada Ahumada 
quien actúa como Ministro de Fe y de los Concejales: Sr.  José Antonio Rebolar 
Rivas, Dr.  Fernando Puentes Wasaf f ,  Sr.  Mauric io Ávi la Pino, Sr.  Ale jandro 
Vi l larroel  Cast i l lo ,  Sr.  Ramón Balbontín Leiva y Sra. María Baeza Hermosi l la,  e l  Sr.  
Presidente del  Concejo abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 17:19        
horas.  
    
 
 
 

T A B L A  
 
 
 
 

1. APROBACIÓN ACTA Nº 01/2012.  
2. INFORME NUEVOS CONTRATOS – JURÍDICO.  
3. VARIOS. 
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1.- APROBACIÓN ACTA Nº 01/2012  
 
Sr. Presidente del Concejo  propone aprobación del Acta Nº 01/2012: 
 
Concejal Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Sr. Presidente del Concejo  José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 55  /12 : Por unanimidad se aprueba Acta Nº01/2012. 
 
2.- INFORME NUEVOS CONTRATOS - JURÍDICO 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres.  Concejales adoptan la resolución s iguiente:  
 
ACUERDO N° 56 /12 : Por unanimidad se aprueba dejar constancia de que e l Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento del Ord. Nº 51/2012 de 06 de Febrero de 2012 de Director Unidad 
Asesoría Jurídica (S) a Sr. Secretario Municipal (S ), que da cuenta de Contratos confeccionados 
hasta el mes de Enero de 2012: 
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3.- VARIOS 
 
3.1.- SOLICITUD DE CIERRE DE CONDOMINIO ALTO SERRANO  I Y  II 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 
 

 
 
 
Sr. Presidente del Concejo propone efectuar visita a terreno a las 15:30 el jueves 09/02/2012, desde 
el Edificio Consistorial. 
 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 57 /12 : Por unanimidad se aprueba postergar la  reso luc ión r especto 
del  c ie r re de Condomin io  Al to  Ser rano I  y I I ,  en es pera  de una v is i ta  a te rreno 
que efectuará e l  Honorab le Concejo  Munic ipa l  e l  d ía  09.02.2012 a  las 15:30 hrs.  
 
3.2.-   
Concejal Alejandro Villarroel Castillo solicita respuesta sobre los permisos del Secretario Municipal, 
informe sobre las horas extras, que según él no estarían dando los frutos esperados de acuerdo a la 
página de transparencia municipal (vista por el Sr. Concejal en Diciembre de 2011).  
 
Sra. Alcaldesa(s) explica la situación señalando que se hizo una rebaja en algunos segmentos de 
sueldos y que se regularizó a partir del año 2012. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo manifiesta que se da por satisfecho con la respuesta.  
 
3.3.- 
Concejal Mauricio Ávila Pino informa sobre la obtención del titulo nacional del Club Las Cruzadas y de 
Vicecampeón Nacional del Club Deportivo Dínamo. Destaca el avance del fútbol amateur en Quillota. 
 
Pide que el Concejo se pronuncie acerca de recibirlos como Concejo Municipal para hacerle un  
reconocimiento. 
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Sres. Concejales proponen que el 5 de marzo se reciba al Club Deportivo Dínamo, el 12 de Marzo al 
Club Las Cruzadas y al Campeón Nacional de Rayuela y el 19 de Marzo al Club Deportivo Agroil, para 
lo cual se coordinará con la Unidad de Comunicaciones para que curse las invitaciones pertinentes. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva agradece al Concejo Municipal de Arica junto a Concejal Mauricio 
Avila Pino por la hospitalidad recibida, solicita se le manden agradecimientos de parte del Concejo 
Quillotano, por la buena atención y en un futuro invitarlos. El Club Deportivo Dínamo salió 
Vicecampeón y culminó invicto. Por penales no salió campeón en Arica, lo que tiene al Club con 
tristeza, agradece a nombre de los dirigentes y simpatizantes del Club Deportivo Dínamo el apoyo de 
la Municipalidad de Quillota y del Honorable Concejo. 
 
En cuanto a la comida de camaradería  que se les ofrece a los Vicecampeones, se invita a todos los 
Sres. Concejales a participar en dicho encuentro. 
 
Concejal Mauricio Avila Pino agradece a la Municipalidad de Puerto Montt por haber acogido al Club 
Deportivo Agroil, señalando que ellos facilitaron un colegio para que pernoctaran allí. Acuerda el 
Concejo Municipal enviar saludo y agradecimiento a la Municipalidad de Puerto Montt. 
 
Sr. Presidente del  Concejo agradece la presencia de las autoridades, funcionarios 
munic ipales y c iudadanos, y levanta  la Sesión s iendo las 17:50 horas. 
 
 
 
 

 
 PATRICIO ENCALADA AHUMADA   JOSÉ ANTONIO REBOLAR R IVAS  

INGENIERO EN TRANSPORTE 
SECRETARIO MUNICIPAL (S) 

CONCEJAL 
PRESIDENTE DEL CONCEJO  

 
 

 
 
 
 


